第23回CEReS環境リモートセンシングシンポジウム
－ 発表・参加の方法についての案内 －

今回のシンポジウムは、新型コロナウィルス感染拡大による昨今の情勢により、すべてオンライン(slack（https://slack.com/intl/ja-jp/）というツールを利用します)で開催します。slackは、オンラインでコミュニケーションを図り、プロジェクト進行を管理するといったツールで、このようなシンポジウムにも適しております。

発表にあたり、当シンポジウムのslackへの参加が必要です。研究代表者の方には、こちらに登録されているメールアドレスにslackの招待メールをお送りいたします。後ほど、本シンポジウムにおけるslackの参加方法・使用方法に関するマニュアルもお送りします。
また、共著者の方や、まわりの方に参加希望者がいらっしゃいましたら、下記事項をお知らせ頂ければと思います。
なお、研究代表者と発表者の方が別の場合は、お手数ですが研究代表者の方から発表者の方へ下記事項をお知らせ頂くようご連絡願います。

必要事項
氏名：
所属：
メール：

slackに慣れて頂くことも含め、2月5日(金)までにお返事を頂ければありがたく存じます。
（最終的な登録締切は2/15までと致します)

共同利用・共同研究委員長　市井和仁
